

**ČI. I Všeobecné údaje o účtovnej jednotke****ČI. I (1) , (3) Všeobecné údaje**

ČI. I (1) Obchodné meno účtovnej jednotky:

Country pub TT s.r.o.

Sídlo:

Braneckého 179/14, 91101, Trenčín

ČI. I (3) Priemerný počet zamestnancov:

13

**ČI. II Informácie o prijatých postupoch****ČI. II (1) Nepretržité pokračovanie účtovnej jednotky**

ČI. II (1) Účtovná uzávierka je zostavená za splnenie predpokladu, že účtovná jednotka bude nepretržite pokračovať vo svojej činnosti:

 Áno Nie**ČI. II (2) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov**

Majetok je oceňovaný obstarávacou cenou pri nadobudnutí vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním, zásoby sú oceňované obstarávacou cenou.

ČI. II (2) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov

Popis položky	Ocenenie majetku a záväzkov	Poznámka k oceneniu
Dlhodobý nehmotný majetok	nebol obstaraný	
Dlhodobý hmotný majetok	oceňovaný obstarávacou cenou pri nadobudnutí vrátane nákladov súvisiacich s obstaraním	
Dlhodobý finančný majetok	- - - -	
Zásoby	oceňované obstarávacou cenou	
Pohľadávky	v menovitej hodnote pri ich vzniku	
Krátkodobý finančný majetok	v menovitej hodnote pri ich vzniku	
Záväzky vrátane rezerv, dlhopisov, pôžičiek, úverov	v menovitej hodnote pri ich vzniku	
Derivátové operácie	- - - -	

**ČI. II (2) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov (účtovanie a úbytok zásob)**

ČI. II (2) Spôsob oceňovania jednotlivých položiek majetku a záväzkov (účtovanie a úbytok zásob)

Pri účtovaní zásob postupovala účtovná jednotka podľa § 43 postupov účtovania v PÚ:

 spôsobom A účtovania zásob spôsobom B účtovania zásob

Úbytok zásob rovnakého druhu účtovná jednotka oceňovala:

- váženým aritmetickým priemerom z obstarávacích cien alebo vlastných nákladov
- metódou FIFO (1. cena na ocenenie prírastku zásob sa použila ako 1. cena na ocenenie úbytku zásob)
- iným spôsobom:

## ČI. II (3) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého majetku

ČI. II (3) Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého majetku

- Dlhodobý nehmotný majetok: odpisový plán účtovných odpisov vychádzal z požiadavky zákona č. 431/2002 o účtovníctve. Majetok sa odpisoval počas predpokladanej doby používania zodpovedajúcej spotrebe budúcich ekonomických úžitkov z majetku. Odpisové sadzby pre účtovné a daňové odpisy dlhodobého nehmotného majetku sa rovnajú.
- Dlhodobý hmotný majetok: odpisový plán účtovných odpisov sa zostavil interným predpisom, v ktorom sa vychádzalo z predpokladaného opotrebenia zaradovaného majetku zodpovedajúceho bežným podmienkam jeho používania. Účtovné a daňové odpisy sa nerovnajú.
- Dlhodobý hmotný majetok: odpisový plán účtovných odpisov sa zostavil interným predpisom, v ktorom sa vychádzalo z metód používaných pri vyčíslívaní daňových odpisov. Účtovné a daňové odpisy sa rovnajú.

Odpisový plán bol ovplyvnený týmito skutočnosťami:

Spôsob zostavenia odpisového plánu pre jednotlivé druhy dlhodobého nehmotného a hmotného majetku

Druh majetku	Doba odpisovania	Sadzba odpisov	Odpisová metóda
Fiat Fiorino	4	25%	DO=ÚO
Fiat Cargo	4	25%	DO=ÚO
Pizza stôl	6	16,66%	DO=ÚO
Televízor Samsung	4	25%	DO=ÚO
BMW 530X	4	25%	DO=ÚO
Motocykel Honda	6	16,66%	DO=ÚO
Chlad.nerez.stôl	6	16,66%	DO=ÚO
Umývačka podstolová	6	16,66%	DO=ÚO
Fritéza s vodnou pumpou	4	25%	DO=ÚO

## ČI. III Informácie, ktoré vysvetľujú a dopĺňajú súvahu a výkaz ziskov a strát

### ČI. III (5) c) Opis významných finančných povinností a významných podmienených záväzkov

Operatívny leasing, zostatková cena záväzku 8259,84 EUR (1032,48 EUR x 8 splátok)

ČI. III (5) c) Opis významných finančných povinností a významných podmienených záväzkov